sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2585:11 =235 - 2585 istdurch 11 teilbar (11(] 2585).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 762939
Zahl 2: 175483
Zahl 3: 127271
Zahl 4: 396122
Zahl 5: 945626
Zahl 6: 833921
Zahl 7: 570295
Zahl 8: 588610
Zahl 9: 253562
Zahl 10: 224950
Zahl 11: 426075
Zahl 12: 345181
Zahl 13: 467137
Zahl 14: 124300
Zahl 15: 322905
Zahl 16: 872532
Zahl 17: 465983
Zahl 18: 98142

Zahl 19: 708544
Zahl 20486542
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Losungen

Zahl1l 762939 auerssmme  76+20+39-=144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 } 762939)
Zahl2 175483 aquessmme  174354+83=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 175483)
Zahl 3 127271 aquessmme  12+472+471=155 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (113127271)
Zahl 4 396122 ouesumme  39+61+22=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 { 396122)
Zahl5 945626 ouesumme  94+s6+26=176 :11=16 durch 11 teilbar (11945626)
Zahl 6 833921 quersumme 83+39+21=143 :11=13  durch 11 teilbar (11%] 833921)
Zahl7 570295 ouesumme  s7+02+95=154 :11=14 durch 11 teilbag (11 | 570295)
Zahl 8 588610 ovesumme  ss+ss+10=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 588610)
Zahl9 253562 aquessmme  25+35+62-122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 253562)
Zahl 10 224950 querssmme  22+449+50=121 :11=11  durch 11 teibar (11 | 224950)
Zahl 11 426075 ouesumme  42+60+75=177 :11=1609 NichigturCh 171 teilbar (11 4 426075)
Zahl 12 345181 ouesumme  34+s1+81=166 :11=1500 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 345181)
Zahl 13 467137 ouesumme  46+71+37=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11 | 467137)
Zahl 14 124300 auersumme 12+43+00=55 :13=5 WdUrgh 11 teilbar (11 | 124300)
Zahl 15 322905 oauersumme 2+20+05=66 : 1156 dUrch 11 teilbar (11 | 322905)
Zahl 16 872532 querssmme  87+25+32=144f:115a309nicht durch 11 teilbar (11 } 872532)
Zahl 17 465983 quessmme  46+59+83288 :11=2700 nicht durch 11 teilbar (11 } 465983)
Zahl 18 98142  auersumme s+s1+42of32 fu=-12  durch 11 teilbar (11 | 98142)
Zahl 19 708544 ouesumme  7ogfss +24=195 :11=1800 nicht durch 11 teilbar (11  708544)
Zahl 20 486542 ouesumme  48+8442=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 486542)
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